Pen.5 ot 25.05.16

PykoBoAcTBO no cbopke BepcTaka cepum WS

SkpaH WS

CronewHuua
WTH

CronewHuua
WTH

Tymba WS-6  Onopa WF-2  Tymba WS-1  Onopa WF-2
Bce Moandukaumm BepctakoB WS Bbl MOXETE NOCMOTPETh Ha calTe www.safe.ru

YcTtaHoBka cronewnuubl W/WTS/WTH

CronewHuua W/WTS/WTH

LWypyn/(camopes)
1a. M3BnekuTe 2-3 BEPXHMX flUMKa
(cM. onepaums 6 - anst Tymbbl WS-6)
1. Monoxute CBEpXY CTONELIHULY.
BblpaBHsiiTe ee Tak, 4Tobbl OHa
BbICTYMana OTHOCUTE/bHO MepeaHen
nnockocty Tymbbl WS Ha 10-25mm.
BbIpoBHSIiTE €e Mo 6OKOBLIM CTOPOHAM.
2.Mpvikpenute Tymby 1 onopy
K CTONELWHMLE C NOMOLLbO
Lypynos(caMope30B)

3

YcraHoBka nonku WSH

Bug A
Tynba WS-6 (kpernnexue nonku Bua b
K Tymb6e WS) (kpenneHue nonku

K orope WF-2)

BuHT M5
Llan6a 5

Bunt M5 laiika M5

Monka WSH OI'IOpa WEF-2
1. YcraHosute Tym6y WS n onopy WF-2 Tak, 4tobbl Ux nepeaHve niockocTn 6biin Ha 0AHOM YPOBHE.

YcTaHoBKa Haknagku cronewwHuubl W/WTS/WTH Bua I

T (KprieneHne Haknaaku
WTS/WTH k ctonewHuue W)

LWypyn/(camopes) ———

Haknagka WTS/WTH

1. CBery CTONELWHNUbI YCTaHOBUTE

Haknaaky WTS/WTH (cm. Bua ) Cronewnnua W/WTS/WTH

2. MpuKpenuTe HakNaaKy C NOMOLLbIO
4 LypynoB(camope30B)

1 2. YcTaHOBMTE MONKY MPUKPENMB ee K Tymbe C MOMOLLbIO BUHTOB, a K orope WF-2¢ MoMOLLbIO BUHTOB,
Wwanb u raek
B
YcTaHoBska nonku WSH Bua B Bua

(KpenneHwve cTeHKm

KpernieHve CTeHkn
ro e K orope WF-2)

K Tymbe WS)

C [~ I/ | -
' — i BuHt M5 /
Lllaiba 5
Monka WSH BuHT M5 laiika M5
2 1. YcTaHOBUTE CTEHKY 3aKpenuB ee C NMOMOLLbIO BUHTOB K TyMbe WS, 1 C MOMOLLbIO BUHTOB, LWaiib 1 raek K
onope WF-2

YcTaHoBKa 3kpaHa WS Ha BepcTak

1. BblkpyTuTE WYpYynbl,
Kpenswme Haknaaky

SkpaH /<r‘al7n(a M5
TOJTIELLIHMLBI. . 5 LWait6a 5
crone L Ynop nesbiit BuHT M5x12

2. TpuKpyTUTE K CTONELWHMLE
ynop NeBbIv U

npaBsblii C MOMOLLbIO
LIYpYrOB.

3. C noMolLLbto BUHTOB, Waiib 1 raek
npucoeanHNUTE 3KPpaH K yropam

4. C NOMOLLbIO LWYPYNOB NPUCOEANHUTE
3KpaH K cTonelHule

LLlypyn(camopes) Ynop npasbiit

5 d

Crp.1/4

Crp.2/4




M3Bneyenue aumka(-oB) us Tymbsl WS-6

®

—_—1T

C O B TN EDW

! 1T
! dukcatop @ /)

Hanpaenstowas

1) BbITiHWTE 2 BEPXHUX [luMKa A0 ynopa
2) OTOrHUTE NNACTUKOBbIE (PUKCATOPbI B HANPaBNSOLLMX

3) W3BnekuTe AWMKM M3 HanpaBnsoLWMX

6

[NOACHEHUA K MHCTPYKLNU

1. NocnepoBaTenbHOCTb COOPKM yKasaHa NopsiAKOBbIM HOMEPOM B
BEpPXHEM N1eBOM Yrny Kaxzaoro nsobpaxeHus c6opoyHoOM onepaumu.

2. Tvn 1 KONMNYECTBO KpenexHbiX nsgenuin (ecnu oHu TpebytoTca) ang
cbopouHOn onepaunm ykasaHo psaoM C NOpsiAKOBbIM HOMEPOM
cbopouHol onepauuu.

3. Haanuce Ha none nsobpaxeHus ykasblBaeT HA Ha3BaHue
yCTaHaB/IMBAEMOro 3/1EMeEHTA.

PekoMeHauMKn No akcnnyaTaumnm Tymé6 WS,

YctaHoBka pyyku WS Ha Tymby WS-1/6 YctaHoBKka pyykn WS Ha onopy WF-2
Tonbko ans Mogeneit BuinylweHHbIx nocne 01.02.16
BuHT M8x40 DIN 912

Pyuka WS

Pyuka WS
BepxHss
rnonepeynHa onopbl o
WF-2 LLlaiiba 8

BoamoxHble BapuaHTbl ycTaHoBKy pyukit WS Ha Tymby WS-1/6 lalka M8

1. YcraHoBuTe pyuky WS ¢ hpoHTanbHoM unm 1. Ycranosure pyuky WS Ha onopy
7 60KOBOM CTOPOHBI TyMBbI WS-1/6 7 1 WF-2 ¢ noMotibo BUHTOB M8x40,
C NoMoLLbI0 BUHTOB M8x40 ' wab v raex

YcTaHoBka koMnyiekTa konec WS Ha TyMby WS-1 M 6 |yjaiiga 8 ye-s
(nprobpeTaeTcs Kak onuusi, OTAENbHO)
Tonbko Ans Mozenel, BoinyweHHbIX nocne 01.02.16

BuHT M8

Koneco nosopoTHoe

Koneco nosopoTHoe 7le
C TOpPMO30M L}

YcTaHoBka komnniekTa konec WS
° . 1. leMoHTVpy#iTE LIOKOMb C

. Tymbbl, BbIKpyTH B 4 60nTa

2. YcTaHoBuTe 4 Koneca ¢
nomoLbto 60N1TOB 1 Lwaltb.

: Pacnonoxexue konec ¢
TOPMO30M, BblbepuTe No MecTy

Tymba WS-1 ¢
8 YCTaHOB/MEHHbIM KOMM/IEKTOM
konec WS

4. PekoMeHayeTCsl paBHOMEPHO pacrnpeaensTh rpy3 no AHy AWMKOB Ans
OMTMMasbHOWM 3arpy3Ku LLIAPUKOBLIX HANPaB/SIOLMX.

5. PexoMeHayeTcss paBHOMEPHO pacnpeaensTh rpy3 no noske Ans onTUMasnbHoOM
3arpysKku nonkoaepXarenen

BHUMaHuMe:

5. Npwu akcnnyatauum Tym6 (awmkos) WS-0/1/6 sbigsurate CTPOIO no ogHoMy, Tak
KaK BblBWXEHWE OJHOBPEMEHHO [ABYX M 60iee 3arpyXeHHbIX SLLUKOB MOXET
NPUBECTN K UX OMPOKUALIBAHUIO.

6. He ponyckaetca cobupatb awmkmn WS-0 B KONOHKY M NOABELIMBATL UX K
CTONELHULE BepCTaka, TaK Kak Mo4 Harpyskoi MoXeTb NPOU30MTM OTPLIB siluMka OT
CTonewHu1ubI

[puMeyaHus
7. BO3MOXHbI KOHCTPYKTUBHbLIE UBMEHEHWSI, HE YYTEHHbIE B AAHHOW UHCTPYKLUMN.

Crp.3/4

Crp.1/4




